T1
Broj elemenata vremena b=7

Tpz; To; TPM;TPT;TGOT;TGRO;TGRN
Broj opažaja za mašine

Relativna greška-s=10(%).

Broj opažaja-m=69

Dnevno opažaja-14 (=69/5)

Trajanje obilaska-t=13 (min) (=180/14)

Broj opažaja za radnike

Relativna greška-s=10(%).

Broj opažaja-m=69

Dnevno opažaja-14 (=69/5)

Trajanje obilaska-t=13 (min) (=180/14)

T2
Broj elemenata vremena b=6

Tpz; Tt; Tp;TP;TGOT;TGR
Relativna greška-s=8(%).

Broj opažaja-m=108

Dnevno opažaja-11 (=108/10)

Trajanje obilaska-t=16 (min) (=180/11)

T3
Broj elemenata vremena b=8

Tpz; TKR; TNR;TPM; TPT; TGOT;TGRO; TGRN
Relativna greška-s=8(%).

Broj opažaja-m=115

Dnevno opažaja-12 (=115/10)

Trajanje obilaska-t=15 (min) (=180/12)

T4
Uticaj ostalih podsistema na unutrašnji transport

Broj elemenata vremena b=8

Tpz; TU; TI;TPH; TPH; TP;TGOT;TGR
Relativna greška-s=10(%).

Broj opažaja-m=70
Dnevno opažaja-14 (=70/5)

Trajanje obilaska-t=13 (min) (=180/14)

Uticaj unutrašnjeg transporta na ostale podsisteme 

Broj elemenata vremena b=6

Tpz; TO; TP; TGOT; TtrGOT; TGR
Relativna greška-s=10(%).

Broj opažaja-m=66

Dnevno opažaja-13 (=66/5)

Trajanje obilaska-t=14 (min) (=180/13)

T5
Broj elemenata vremena b=8

Tpz; TKR; TNR;TPM; TPT; TGOT;TGRO; TGRN
Relativna greška-s=8(%).

Broj opažaja-m=115

Dnevno opažaja-12 (=115/10)

Trajanje obilaska-t=15 (min) (=180/12)

T6
Broj elemenata vremena b=11

TppPZ TPMpZ TRIpZ TPOpZ TEPpZ TPKpZ TSRIpZ To Tp TGOT TGR 
Relativna greška-s=8(%).

Broj opažaja-m=120
Dnevno opažaja-12 (=120/10)

Trajanje obilaska-t=15 (min) (=180/12)

T7
Broj elemenata vremena b=2

Radi, Ne radi
Relativna greška-s=6(%).

Broj opažaja-m=116

Dnevno opažaja-12 (=116/10)

Trajanje obilaska-t=15 (min) (=180/12)

